
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                       
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ         
ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ, ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ, 
ΠΑΙΔΕΙΑΣ & ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ     

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ        
     

Από το πρακτικό αριθμ. 4/14-07-2017 της με αριθμ. 4ης/2017 συνεδρίασης 
της Επιτροπής Πολιτισμού, Αθλητισμού, Παιδείας και Επιστημών, την 
Παρασκευή 14 Ιουλίου 2017 (Β’ κύκλος).

Αριθμ. Απόφασης 4-12/14.07.2017

ΠΕΡΙΛΗΨΗ:  Συζήτηση και λήψη απόφασης για τη συνδιοργάνωση αθλητικής
ψυχαγωγικής εκδήλωσης της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων – ΠΕ Κεφαλληνίας &
Ιθάκης με τον ΣΔ Κεφαλληνίας, την 30η Αυγούστου 2017

Στα νησιά Κέρκυρα, Λευκάδα, Κεφαλονιά και Ζάκυνθο, σήμερα 14 Ιουλίου 
2017, ημέρα Παρασκευή και ώρα 13.00, στις αίθουσες συνεδριάσεων της 
έδρας της ΠΙΝ (Αλυκές Ποταμού, Κέρκυρα) και των Περιφερειακών Ενοτήτων 
Λευκάδας (Αντ. Τζεβελέκη), Κεφαλονιάς (Πλ. Βαλλιάνου, Αργοστόλι) και 
Ζακύνθου (21ης Μαΐου), πραγματοποιήθηκε με τηλεδιάσκεψη η 4η τακτική 
συνεδρίαση/2017 της Επιτροπής Πολιτισμού, Αθλητισμού, Παιδείας και 
Επιστημών (Π.Α.Π.Ε.) μετά από υπ’ αριθμ. Πρωτ. Οικ.313/57778/10.07.2017 
πρόσκληση του Προέδρου της, Περιφερειάρχη Ιονίων Νήσων Θεόδωρου 
Γαλιατσάτου, η οποία επιδόθηκε νόμιμα και εμπρόθεσμα σε όλα τα μέλη της 
Επιτροπής.  

Παρόντες ήταν τα τακτικά μέλη κ.κ.: Θ. Γαλιατσάτος, Περιφερειάρχης Ιονίων 
Νήσων (πρόεδρος της Επιτροπής ΠΑΠΕ, Θ. Καμπίτσης, Μ. Μοσχάτ, Αικ. 
Βαγγελάτου, Αν. Βαλλιανάτος, Σπ. Αγγουράκη, Σ. Πεφάνη και το 
αναπληρωματικό μέλος Κ. Γκούσης (σε αναπλήρωση του τακτικού μέλους 
κας. Λ. Κατωπόδη, η οποία ειδοποίησε ότι κωλυόταν να παραβρεθεί).
Στην έναρξη συζήτησης του 2ου θέματος προσήλθε και το τακτικό μέλος κ. 
Δημήτριος Μπιάγκης.

Χρέη γραμματέα εκτελεί η ορισθείσα με την αριθμ. Πρωτ. Οικ. 
55786/22701/05.07.2017 Απόφαση του Περιφερειάρχη Ιονίων Νήσων, 
υπάλληλος της Π.Ε. Κέρκυρας Ελένη Γισδάκη.

Μετά τη διαπιστωθείσα εκ του Νόμου απαρτία ο Πρόεδρος της Επιτροπής 
Πολιτισμού, Αθλητισμού, Παιδείας και Επιστημών Θεόδωρος Γαλιατσάτος, 
Περιφερειάρχης Ιονίων Νήσων, κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης.

-----------------------------------ΠΑΡΑΛΕΙΨΗ -----------------------------------
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Στη συνέχεια τα μέλη της Επιτροπής Π.Α.Π.Ε. προχώρησαν στο παρακάτω 
θέμα: 

ΘΕΜΑ 12ο:  Συζήτηση και λήψη απόφασης για τη συνδιοργάνωση αθλητικής 
ψυχαγωγικής εκδήλωσης της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων – ΠΕ Κεφαλληνίας &
Ιθάκης με τον ΣΔ Κεφαλληνίας, την 30η Αυγούστου 2017.

Ο Αντιπεριφερειάρχης ΠΕ Κεφαλληνίας & Ιθάκης Παναγής Δρακουλόγκωνας 
αναπτύσσει το 12ο θέμα της ημερήσιας διάταξης και καταθέτει εισήγηση, η 
οποία έχει ως εξής:

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ Αργοστόλι,    10-7-2017
ΓΡΑΦΕΙΟ ΑΝΤΙΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΡΧΗ      Αριθμ. Πρωτ.:56106/13327
ΠΕ ΚΕΦΑΛΛΗΝΙΑΣ &  ΙΘΑΚΗΣ
Ταχ. Δ/νση Διοικητήριο
Ταχ. Κωδ. 28 100  Αργοστόλι
Τηλέφωνο 2671 – 360531
FAX 26710 – 28462
Email antipin.kef@pin.gov.gr
(ΟΡΘΗ ΕΠΑΝΑΛΗΨΗ 12/7/2017 
ΩΣ ΠΡΟΣ ΤΗΝ ΠΡΟΣΘΗΚΗ ΤΗΣ 
ΛΕΞΗΣ ΑΝΑΨΥΚΤΙΚΑ)

ΘΕΜΑ: «ΣΥΝ-ΔΙΟΡΓΑΝΩΣΗ ΑΘΛΗΤΙΚΗΣ ΨΥΧΑΓΩΓΙΚΗΣ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ

TΗΣ ΠΕ ΚΕΦΑΛΛΗΝΙΑΣ ΜΕ  ΤΟΝ ΣΔ ΚΕΦΑΛΛΗΝΙΑΣ 

ΣΧΕΤ: Το  από τις 2-7-2017  έγγραφο του «ΣΔ.ΚΕΦΑΛΛΗΝΙΑΣ»

Σας διαβιβάζουμε φωτοαντίγραφο του ανωτέρω αιτήματος, σύμφωνα με το 
οποίο ζητείται συνδιοργάνωση με την Περιφερειακή Ενότητα Κεφαλληνίας 
εκδήλωσης αθλητικού χαρακτήρα σύμφωνα με τον Ν3852 άρθρο 186 εδάφιο 
Η- 11 & άρθρο 26 εδάφιο δ.ΠΔ 147 με τον Σύλλογο Δρομέων Κεφαλληνίας 
και συγκεκριμένα «5η ΓΥΡΑ ΛΗΞΟΥΡΙ-ΑΡΓΟΣΤΟΛΙ τις 30/8/2017» έπειτα 
από την υπ.αριθμ 2/07/2017 επιστολή τους. Η εν λόγω εκδήλωση συνιστά 
μέρος του αθλητικού προγράμματος του εν λόγω σωματείου και συνδέεται 
άρρηκτα με το αθλητικό γίγνεσθαι της περιοχής μας.

Η πρόταση αφορά στην διοργάνωση εκδήλωσης αθλητικού χαρακτήρα ήτοι 
της 5ης γύρας Ληξουρίου –Αργοστολίου. Οι διοργανώσεις της Γύρας 
Αργοστολίου Ληξουρίου παρά το επίπονο του εγχειρήματος και το γεγονός ότι
συνιστούν μία απαιτητική διοργάνωση αγκαλιάστηκαν από πλειάδα 

mailto:antipin.kef@pin.gov.gr
ΑΔΑ: ΨΞΧΩ7ΛΕ-ΟΥΠ



συμμετεχόντων εντός και εκτός Ελλάδος και υπήρξαν αρκετά επιτυχής. 
Διατηρούμε  την θεσμική καθιέρωση του αγώνα ως ένα προσφιλές δρομικό 
γεγονός που θα προσελκύει συμμετέχοντες και επισκέπτες από παντού, 
όπως και η ανάλογη προσπάθεια στην Λευκάδα που αριθμεί περί τους 1000 
αθλητές κάθε χρόνο.

Επισημαίνουμε ότι οι αγώνες δρόμου, δεδομένου ότι δεν απευθύνονται σε ένα
συγκεκριμένο κοινό που απαρτίζεται αποκλειστικά από αθλητές και ειδήμονες 
του σπορ αλλά είναι ευρείας συμμετοχής και δει με απήχηση σε όλο το 
ηλικιακό φάσμα από πολύ μικρούς έως άτομα μεγάλης ηλικίας εμφανίζουν τα 
εξής πλεονεκτήματα:

1. Αποτελούν μια μορφή εποικοδομητικής εκτόνωσης και ενίοτε 
πολιτιστικού γεγονότος εφόσον πλαισιώνονται συνήθως από έτερα 
θεάματα, γεγονός που τους καθιστά ένα πολύ- θέαμα εξαιρετικά 
ενδιαφέρον για όσους έχουν την τύχη να το παρακολουθούν.

2. Προάγουν την δια βίου άθληση και αναδεικνύουν τον εθελοντισμό 
δραστηριοποιώντας τις σχετικές ομάδες, καθώς στο μεγαλύτερο μέρος 
του, οργανώνεται και υλοποιείται από εθελοντές χωρίς επιβάρυνση του
κρατικού μηχανισμού από απόψεως διαδικασιών και απασχόλησης 
υπαλλήλων.

3. Προσφέρει  πολύ σημαντικό ανταποδοτικό όφελος .Συγκεκριμένα όχι 
τόσο σε μικρές αποστάσεις αλλά σε αγώνες πέραν των 20χλμ τύπου 
μαραθωνίου και ημίμαραθωνίου συμμετέχουν από 250 έως χιλιάδες 
άτομα από την Ελλάδα και το εξωτερικό. Οι συμμετέχοντες στηρίζουν 
τις επιχειρήσεις της περιοχής, οι ίδιοι οι συνοδοί ή οι φίλοι και οι 
συγγενείς τους (διαμονή σίτιση, αγορές κτλ), ενώ παράλληλα 
γνωρίζουν την περιοχή μας, μυούνται στις ομορφιές του τόπου μας και 
αποτελούν οι ίδιοι ικανούς πρεσβευτές των νησιών μας εγχώρια αλλά 
και στο εξωτερικό.

4. Προσελκύουν τα ΜΜΕ και επάγουν την προβολή και προώθηση του 
τόπου διεξαγωγής του αγώνα.

Η Δράση του Συλλόγου Δρομέων  Κεφαλονιάς θεωρείται ολοχρονική και 
σχεδόν αδιάλειπτη καθώς καλύπτει όλο το εποχιακό εύρος με αγωνιστικά 
δρώμενα ανοικτά στο ευρύ κοινό εντός, εκτός νομού και από το εξωτερικό, 
ενώ έχει συνεργαστεί με πλειάδα συλλόγων και φορέων προάγοντας την 
συλλογικότητα και το ομαδικό πνεύμα. Η προσπάθειά μας έχει ήδη κεντρίσει 
το ενδιαφέρον  των ΜΜΕ SKAI, ΕΡΤ, STAR, πρώτο θέμα, ακόμη και του ΒΒC
στο οποίο είχε δοθεί υλικό κατά δική τους αίτηση.

Ο αγώνας μας εξάλλου διεξάγεται σε μία εξαιρετικά όμορφη διαδρομή, μετρίας
δυσκολίας, με εξαιρετική θέα, που συνδέει δύο κομβικές πόλεις της νήσου μας
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το Αργοστόλι και το Ληξούρι αποδεικνύοντας την ομοψυχία, την συλλογική 
μας προσπάθεια για την κατάκτηση ενός κοινού στόχου . Τα έξοδα του 
αγώνα, ο οποίος εκτιμούμε ότι θα διεξαχθεί τον Σεπτέμβριο του τρέχοντος 
έτους και στον οποίο θα ευελπιστούμε ότι θα υπάρξει μεγάλη συμμετοχή 
υπολογίζονται σε 8000 χιλιάδες ευρώ.

Ζητείται η συμμετοχή της ΠΙΝ ως συνδιοργανωτής με το ποσό των  3500 
ευρώ , καλύπτοντας τα έξοδα επάθλων-διπλωμάτων, αριθμών, εκτυπωτικών, 
ηλεκτρονικής χρονομέτρησης, μπουφέ αθλητών ή πάστα πάρτι εναλλακτικά, 
νερών, μπανανών, ισοτονικών, αναψυκτικών, ηχητικής υποστήριξης. Ο 
σύλλογος θα αναλάβει τις μετακινήσεις, την φιλοξενία των δρομέων, την 
μπλούζα και την τσάντα ιματισμού, την σήμανση και τις παράλληλες 
εκδηλώσεις αυτής, μουσικού και χορευτικού χαρακτήρα. 

Με την συγκεκριμένη διοργάνωση προσδοκούμε να υπηρετήσουμε τους 
βασικούς σκοπούς της Περιφέρειάς μας, που είναι η συμμετοχή σε αθλητικά 
προγράμματα φορέων και συλλόγων του νησιού μας και η προαγωγή του 
αθλητικού μας γίγνεσθαι.

Λαμβάνοντας υπόψη το κόστος της εξασφαλισμένης πίστωσης 48.000€ στον 
Π/Υ της Περιφερειακής Ενότητας Κεφαλληνίας του έτους 2017 Φ.04071 Κ.Α.Ε
9899.04.017.002.001, τις ανάγκες συν-διοργάνωσης και με άλλους φορείς για 
το έτος 2017 τις ανάγκες συνδιοργάνωσης και με άλλους φορείς για το έτος 
2017 με σκοπό  την υλοποίηση Αθλητικών προγραμμάτων σε συνεργασία με 
το Υπουργείο Πολιτισμού και τη Γενική Γραμματεία Αθλητισμού, αθλητικούς 
συλλόγους, δήμους, καθώς και με άλλους φορείς Δημοσίου ή Ιδιωτικού 
Δικαίου συναινούμε για  την:

Συνδιοργάνωση εκδήλωσης αθλητικού ψυχαγωγικού χαρακτήρα ήτοι « 5η 
γυρα Ληξούρι--Αργοστόλι» με  τον  «ΣΔ ΚΕΦΑΛΛΗΝΙΑΣ» τις 30/8/2017 και 
συμμετοχή μας στα έξοδα αυτής, με το ποσό των 3500 €  
συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ που αφορά  στην κάλυψη του κόστους επάθλων-
διπλωμάτων, αριθμών, εκτυπωτικών, ηλεκτρονικής χρονομέτρησης, μπουφέ 
αθλητών ή πάστα πάρτι εναλλακτικά, νερών, μπανανών, ισοτονικών, 
αναψυκτικών, ηχητικής υποστήριξης σε βάρος του Π/Υ της ΠΕ Κεφαλληνίας.

Η έγκριση των πιστώσεων και η διάθεση των σχετικών ποσών συνιστά 
αρμοδιότητα της Οικονομικής Επιτροπής με  την τήρηση της νόμιμης κατά 
περίπτωση προβλεπόμενης διαδικασίας. Εισηγητής του παρόντος θέματος 
κατά την συνεδρίαση της επιτροπής σας, ορίζεται ο Αντιπεριφερειάρχης 
Περιφερειακών Ενοτήτων Κεφαλονιάς & Ιθάκης, κ. Παναγής 
Δρακουλόγκωνας.
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Ο ΑΝΤΙΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΡΧΗΣ

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΩΝ ΕΝΟΤΗΤΩΝ

ΚΕΦΑΛΟΝΙΑΣ & ΙΘΑΚΗΣ

ΠΑΝΑΓΗΣ ΔΡΑΚΟΥΛΟΓΚΩΝΑΣ

Ακολούθησε διαλογική συζήτηση και στη συνέχεια ο Πρόεδρος της Επιτροπής
Θ. Γαλιατσάτος, Περιφερειάρχης Ιονίων Νήσων, έθεσε το θέμα σε ψηφοφορία.
Η Επιτροπή Πολιτισμού, Αθλητισμού, Παιδείας και Επιστημών, αφού έλαβε 
υπόψη της την εισήγηση και τις ισχύουσες διατάξεις

ΟΜΟΦΩΝΑ ΑΠΟΦΑΣΙΣΕ

Εγκρίνει τη συνδιοργάνωση με τον “ΣΔ ΚΕΦΑΛΛΗΝΙΑΣ” (Σύλλογο Δρομέων 
Κεφαλληνίας), εκδήλωσης αθλητικού ψυχαγωγικού χαρακτήρα ήτοι «5η γύρα 
Ληξούρι—Αργοστόλι», την 30η Αυγούστου 2017,  και τη συμμετοχή της 
Περιφέρειας Ιονίων Νήσων στις δαπάνες της εκδήλωσης, σε βάρος του Π/Υ 
της ΠΕ Κεφαλληνίας, για την κάλυψη του κόστους επάθλων-διπλωμάτων, 
αριθμών, εκτυπωτικών, ηλεκτρονικής χρονομέτρησης, μπουφέ αθλητών ή 
πάστα πάρτι εναλλακτικά, νερών, μπανανών, ισοτονικών, αναψυκτικών, 
ηχητικής υποστήριξης, έως του ποσού των 3.500  €, συμπεριλαμβανομένου 
ΦΠΑ.

Η παρούσα απόφαση θα αποσταλεί στην Οικονομική Επιτροπή Ιονίων 
Νήσων για τις δικές της ενέργειες, δια των αρμοδίων σε κάθε Π.Ε. υπηρεσιών,
για την τήρηση της νόμιμης κατά περίπτωση προβλεπόμενης διαδικασίας. 

Η παραπάνω απόφαση έλαβε αριθμό 4-12/14.07.2017

-------------------------------ΠΑΡΑΛΕΙΨΗ ----------------------------------------

Μετά τη συζήτηση του παραπάνω θέματος λύεται η συνεδρίαση της 
Επιτροπής Πολιτισμού, Αθλητισμού, Παιδείας και Επιστημών

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΤΑ ΜΕΛΗ:
Θεόδωρος Καμπίτσης
Μαρίνα Μοσχάτ

Θεόδωρος Γαλιατσάτος Αικατερίνη Βαγγελάτου
Περιφερειάρχης Ιονίων Νήσων Ανδρόνικος (Νικόλας) Βαλλιανάτος

Σπυριδούλα – Σοφία Αγγουράκη
Σουσσάνα Πεφάνη
Κων/νος Γκούσης

Η Γραμματέας Δημήτριος Μπιάγκης

Ελένη Γισδάκη
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